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Μητροπολίτης Πειραιώς για μακαριστό 
Χριστόδουλο: «Η Προσευχή μας σήμερα είναι ένα 
μικρό κεράκι ευγνωμοσύνης και αγάπης στο 
σεπτό του πρόσωπό του»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Επιμνημόσυνη Δέηση, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κυρού 
Χριστοδούλου (1939 – 2008) τελέστηκε χθες Τρίτη 28 
Ιανουαρίου, επί τη συμπληρώσει δεκαεπτά (17) ετών από την 
εις Κύριον Εκδημία του μακαριστού Πρωθιεράρχου, στον 
Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Πειραιώς, μιας και ο 
μακαριστός Αρχιεπίσκοπος διετέλεσε τοποτηρητής της 
τοπικής Εκκλησίας (Φεβρουάριος – Μάρτιος 2006).
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Την επιμνημόσυνη δέηση τέλεσε, σε έντονα συγκινησιακό κλίμα, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, συμπαραστατούμενος υπό 
του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αχελώου κ. Νήφωνος, βοηθού Επισκόπου και 
Πρωτοσυγκέλλου της τοπικής Εκκλησίας, του Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου 
Πρωτοπρεσβυτέρου Ιωάννη Παναγιώτου και του Ηγουμένου της Ιεράς Μονής 
Ζωοδόχου Πηγής Π. Κοκκινιάς και Ιεροκήρυκος της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Θυμίζουμε ότι ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, υπηρέτησε 
με πιστότητα και αφοσίωση τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο κυρό Χριστόδουλο από τη 
θέση του Αρχιγραμματέως της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος ως 
Επίσκοπος Χριστιανουπόλεως, μέχρι και την ημέρα εκλογής του, τον Φεβρουάριο 
του 2006, στον Θρόνο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, ενώ τον Μάρτιο του 
ίδιου έτους, ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος κυρός Χριστόδουλος, ως τοποτηρητής 
της τοπικής μας Εκκλησίας, τον ενθρόνισε Μητροπολίτη Πειραιώς, Φαλήρου, 
Δραπετσώνας και Αγίου Ιωάννου Ρέντη.

Αναφερόμενος στο έργο και την προσωπικότητα του μακαριστού Πρωθιεράρχου ο 
Σεβασμιώτατος επεσήμανε πως «όλοι οι λόγοι του, όλες οι σκέψεις του, όλη η 
πυκνή βιβλιογραφία την οποία μας παρέδωσε ως πολύτιμο θησαυρό ημέρα 
τη ημέρα επιβεβαιώνεται κατά τρόπον που εκστασιάζει τον άνθρωπο. Η 
σοφία του, η διεισδυτικότητά του, η ποιμαντική του μέριμνα η φοβερά 
δυναμική της κρίσεως και της σκέψεώς του ήταν τα μεγάλα δώρα που ο 
Πανάγιος Θεός του προσέφερε για να υπηρετήσει το γεώργιο της 
Εκκλησίας Του».

«Στη μνήμη του η Προσευχή μας σήμερα είναι ένα μικρό κεράκι ευγνωμοσύνης και 
αγάπης στο σεπτό του πρόσωπο και στην αγιασμένη του ψυχή», τόνισε 
ολοκληρώνοντας ο Σεβασμιώτατος.

Χριστοδούλου του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος, αιωνία 
η μνήμη!
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